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ULLPLÄDAR TILLVERKADE I UKRAINA
AV NYAZEELÄNDSK ULL

PRIS 399:- + EVENTUELL MÄRKNING

Fler färger och mönster finns.



ULLPLÄDAR TILLVERKADE I UKRAINA
AV NYAZEELÄDNSK ULL

PRIS 399:- + EVENTUELL MÄRKNING

Fler färger och mönster finns.



100st. 79:-
50st. 90:-

250st. 72:-
500st. 66:-
Schablon 500:-

RD-R07926
Paraply med
ett enfärgstryck.



100st.  113:-
50st. 125:-

250st. 106:-
500st.   99:-
Schablon 500:-

RD-R08412
Malmo termosflaska
500 ml. med lasergravyr.



100st. 233:-
50st. 248:-
25st. 280:-

250st. 215:-
Schablon 500:-

RD-R17489
Pattaya verktygsset
med lasergravyr.



6.78 KG
Certified by control  
union CU1162221

B O S L E R D U F F L E B A G R C S ÅT E R V U N N E N C A N VA S

Den här snygga weekendbagen kommer du att ha nytta av i många år framöver. Tillverkad av 47 % verifierat 

återvunna material. Den eleganta och mångsidiga designen rymmer allt du behöver och är perfekt för en 

weekendresa eller en kortare semester. Den justerbara och avtagbara axelremmen ger extra komfort och 

flexibilitet, en perfekt väska oavsett dina planer eller destination. Tillverkad av RCS (Recycled Claim Standard) 

certifierade återvunna material. RCS certifiering säkerställer en helt certifierad leveranskedja av de återvunna 

materialen. Totalt återvunnet innehåll är baserat på total produktvikt. Denna produkt innehåller 47 % RCS 

certifierad återvunnen polyester.

STRL: 50X20X40 CM ARTNR: 522219 SVART 522221 MARINBLÅ, 522218 GRÖN, 522220 GREIGE FÖRP: POLYBAG

E R B J U D A N D E 
 

KAMPANJPRIS BRUTTO: 400 SEK 

ORDINARE PRIS VID 50 ST: 615 SEK



M O N T G O M E R Y B Ä D D S E T P R E M I U M C O T T O N , 4 D E L A R

Upplev den ultimata komforten med vårt bäddset – tillverkat av 100 % bomull 

som noggrant har vävts med en trådtäthet på 144 TC. Detta set innehåller två 

örngott och två påslakan där alla delar är utformade för att erbjuda en mjuk och 

lyxig känsla mot huden. Vårt bäddset är både praktiskt och snyggt, vilket hjälper 

dig att bädda en mysig och bekväm säng där du kan njuta av en god natts sömn. 

Certifierad enligt STANDARD 100 by OEKO-TEX®. Certifieringen garanterar 

att produkten är fri från ämnen som kan vara skadliga för hälsan och miljön. 

Licensnummer: SE 12-210 RISE.

STRL: 150X210 CM, 50X60 CM ARTNR: 19145504 BEIGE, 19145004 BLÅ, 19145904 

GRÅ, V419027 GRÖN  FÖRP: PRESENTKARTONG

M O N T G O M E R Y H A N D D U K S S E T, 4 D E L A R

Ett exklusivt set med två gästhanddukar och två badhanddukar. Tillverkad av 

högkvalitativ 500 g/m2 bomull. Stig ut ur duschen en kylig morgon och svep in 

dig i en av dessa klassiska garnfärgade jacquardhanddukarna med ringspunna 

dubbla lager och håll dig varm och mysig. Den här vackra, tidlösa designen 

kommer att sätta pricken över i:et i ett snyggt skandinaviskt inspirerat badrum.

STRL: 40X65 CM, 65X135 CM ARTNR: 1950030 GRÅ FÖRP: PRESENTKARTONG 

E R B J U D A N D E 
 

KAMPANJPRIS BRUTTO: 400 SEK 

ORDINARE PRIS VID 50 ST: 499 SEK

E R B J U D A N D E 
 

KAMPANJPRIS BRUTTO: 400 SEK 

ORDINARE PRIS VID 50 ST: 549 SEK
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T E R M O S K A N N A F L O R E

Termoskannans tidlösa och ergonomiska design gör den enkel att använda. Dess greppvänliga handtag och pip gör det smidigt att hälla upp 

din dryck utan spill. Behållaren är tillverkad med dubbelväggar i stål som gör kannan okrossbar och håller din dryck varm eller kyld under 

lång tid. Stor öppning för enkel påfyllning och rengöring.

Storlek: 1,3 Liter 

Art.nr: 900110  

Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 3 6 0 S E K 

Termoskanna FLORE 1,3 liter 
Med väggar av stål



16



S T E K P A N N A M E T Z L Ä T T V I K T S G J U T J Ä R N

Tillverkad av slitstark lättviktsgjutjärn med småskrovlig stekyta som gör att råvaran du steker inte fastnar i pannan. Med sin lägre vikt 

 
än en “vanlig” gjutjärnsstekpanna är den enklare att hantera men bibehåller ändå gjutjärnets goda värmefördelningsförmåga. 

 
Hållbar och funktionell. Tidlös design för långvarig användning.

Storlek: 28cm �

 Art.nr: 300210
 Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 6 0 0 S E K 

K A M P A N J P R I S : 4 0 0 S E K

Stekpanna METZ i lättviktsgjutjärn 28cm
Med speciell stekyta.
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G J U T J Ä R N S U N G S F O R M G R A T I N 3 3 C M

Tillverkad av slitstarkt gjutjärn för jämn värmefördelning. Idealisk för saftiga rätter och läckra bakverk.  

Ugnsformen går även att använda på spisen. Tidlös design för långvarigt bruk.

Storlek: 33x23,5x6,5 cm 

Art.nr: 300310 Svart  

Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 3 9 0 S E K  

G J U T J Ä R N S U N G S F O R M G R A T I N 2 2 C M

Tillverkad av slitstarkt gjutjärn för jämn värmefördelning. Idealisk för saftiga rätter och läckra bakverk.  

Ugnsformen går även att använda på spisen. Tidlös design för långvarigt bruk.

Storlek: 22x22x5 cm 

Art.nr: 300410 Svart  

Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 3 0 0 S E K  



24



S K Ä R B R Ä D A A R B R E

Stavlimmad skärbräda i trä tillverkad av FSC-certifierad Acacia. Lika vacker som inredningsdetalj som en pålitlig kamrat vid matlagning i 

köket. Tidlös design och robust konstruktion, under sitter det ”gummitassar” för ökad stabilitet.

Storlek: 36x24x3 cm 
 

Art.nr: 320100
 

Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 4 0 0 S E K 

S K Ä R B R Ä D A A R B R E

Stavlimmad skärbräda tillverkad av FSC-certifierad Acacia. Lika vacker som inredningsdetalj som en pålitlig kamrat vid matlagning i köket.

Tidlös design och robust konstruktion. 

Storlek: 24x18x2,5 cm 

 

Art.nr: 320200

 

Förpackning: Presentkartong

R E K . P R I S : 2 6 0 S E K

 



L A N D R O H A N D D U K S E T, 4 D E L A R

Njut av vårt lyxiga set av bomullshanddukar med en dobbystruktur som är utformad 

för att efterlikna våfflade handdukar, men som samtidigt erbjuder överlägsen 

absorptionsförmåga. Setet innehåller två stora handdukar på 70x140 cm och två 

praktiska handdukar på 50x70 cm som passar för olika användningsområden. Varje 

set levereras omsorgsfullt förpackat i FSC-certifierat material, vilket betonar löftet att 

göra våra inköp från hållbara källor. Upplev den perfekta blandningen av stil, komfort 

och absorptionsförmåga med dessa ljuvliga handdukar. Certifierad enligt STANDARD 

100 by OEKO-TEX®. Certifieringen garanterar att produkten är fri från ämnen som kan 

vara skadliga för hälsan och miljön. Licensnummer: SE 12-210 RISE.

STRL: 70X140 CM, 50X70 CM  ARTNR: V450017 GRÖN, V450023 OFFWHITE  

FÖRP: PRESENTKARTONG

E R B J U D A N D E 
 

KAMPANJPRIS BRUTTO: 400 SEK 

ORDINARE PRIS VID 50 ST: 598,4 

8.07 KG





20.29 KG

M O N T E G J U TJ Ä R N S G R Y TA 3 , 5 L

En klassisk gjutjärnsgryta i Monteserien. Tack vare gjutjärnets goda värmeegenskaper är den idealisk till 

grytor och långkok. Utöver det har den tjock botten, vilket gör att innehållet inte bränner fast lika lätt. Locket är 

försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras fördelas jämnt och fint över innehållet – en 

självösningsfunktion. Insidan har en svart emaljering med större porer som har en något ruffare yta. Detta gör att 

porerna över tid fylls med olja och utvecklar en nonstick patina på samma vis som rågjutjärn. Fungerar på alla typer 

av spishällar inklusive induktionshäll.  Innehållsvolym 3,5 liter.

STRL: 27X21X15 CM, 3,5L  ARTNR: 21898 GRÅ, 21990 SVART 21992 VINRÖD, 21997 GRÖN   FÖRP: PRESENTKARTONG 

E R B J U D A N D E 
 

KAMPANJPRIS BRUTTO: 400 SEK 

ORDINARE PRIS VID 50 ST: 699 SEK



0.59 KG
Certified by control  
union CU1162221

1.87 KG
Certified by control  
union CU1162221

E R I E R C S ÅT E R V U N N E N P E T F L A S K A 5 7 5 M L

Våra unika konformade flaskor är framtagna för stil och komfort och är designade med ett greppvänligt 

lock och en ergonomisk form för vara enkel att hålla i. Kroppen av RCS-certifierat återvunnet PET-material 

betonar löftet att göra våra inköp från hållbara källor, och det totala återvunna innehållet på 66 % återvunnet 

material baseras på produktens totalvikt. Den innovativa designen erbjuder ökad stabilitet och ett visuellt 

tilltalande utseende. Denna praktiska flaska är ett bra alternativ för alla som värdesätter smart design och 

har en medveten inställning till materialval. Förpackningen består av FSC-certifierat material. Denna produkt 

innehåller 66 % RCS certifierad återvunnen PET.

STRL: 575 ML / 19X6X8 CM ARTNR: V433020 TRANSPARENT, V433029 BEIGE, V433027 GRÖN, V433025  

MARINBLÅ, V433021 SVART FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  128,7 SEK
 

E R I E R C S S TÅ L T E R M O S F L A S K A 4 5 0 M L

Omsorgsfullt designad flaska med en unik konform och ett greppvänligt lock för enkel hantering. Produkten 

är tillverkad med stort fokus på detaljer och erbjuder en perfekt balans mellan form och funktion. 

Vakuumkonstruktionen med dubbla väggar i återvunnet rostfritt stål säkerställer att drycken förblir kyld i upp 

till 15 timmar eller varm i upp till 6 timmar. Kroppen av RCS-certifierat återvunnet stål betonar löftet att göra 

våra inköp från hållbara källor, och det totala återvunna innehållet på 75 % återvunnet material baseras på 

produktens totalvikt. RCS-certifiering säkerställer en helt certifierad leveranskedja av återvunnet material. 

Förpackningen består av FSC-certifierat material. Denna produkt innehåller 75 % RCS certifierad återvunnen 

stål.

STRL: 450 ML / 19X6X8 CM ARTNR: V430013 VIT, V430019 BEIGE, V430017 GRÖN, V430015 MARINBLÅ, V430011 

SVART, V430012 STÅL FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  199,1 SEK 



10.64 KG

V E R S O P L Ä D

Jacquardvävd pläd med ett subtilt geometriskt mönster som ger pläden en stilren design, som 

med säkerhet kommer pryda de flesta hem. En utmärkt pläd för dig som inte nöjer dig med enbart 

bekvämlighet, utan som även vill ha något som ger ett mer stilfullt intryck i hemmet. Tillverkad av 100% 

acryl, ett konstgjort syntetmaterial med egenskaper som skall efterlikna ullfibern.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 102017 LJUSBEIGE, 102015 BEIGE, 102018 GRÖN 102019 BLÅ, 102016 GRÅ 

FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  399 SEK 



2.58 KG

O T I S T H E R M O T O - G O - M U G

Ett bra sätt att förenkla din vardag som kaffedrickare på är genom att skaffa en to go mugg som man 

kan öppna och stänga med bara en hand. Denna flaska håller din dryck varm upp till 6 timmar och kall 

upp till 15 timmar. Den är tillverkad i 18/8 stål och tack vare materialvalet tar den varken smak eller 

doft. Dessutom är det bara att stoppa den i diskmaskinen när den ska rengöras.

STRL: 300 ML / 7X16 CM ARTNR: 5066 VIT, 5063 HAVRE, 5069 GRÖN, 5068 MARINBLÅ, 5064 SVART,  

5062 STÅL FÖRP: POLYBAG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  162 SEK 



B A R O N T R A K T Ö R PA N N A

Exklusiv traktörpanna med lock i koppar som är tillverkad i tre 

lager. Den har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager 

aluminium och ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de 

lätta att hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen 

bra, det blir uppvärmt snabbt samt att värmen håller sig jämn. 

Botten har förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål 

och fungerar tack vare den även på induktionshäll. Pannan har 

ett rostfritt handtag som håller sig svalt under matlagningen. 

Fungerar på alla typer av spisar, inklusive induktion.

STRL: 28X28X6 CM, 3,5 L ARTNR: 21200 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  1199 SEK 

 

B A R O N S Å S K A S T R U L L

Exklusiv kastrull i koppar som är tillverkad i tre lager. Den har 

först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium och 

ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att 

hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, det 

blir uppvärmt snabbt samt värmen håller sig jämn. Botten har 

förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och fungerar 

tack vare den även på induktionshäll. Kastrullen har handtag av 

rostfritt stål som håller sig svalare under matlagningen. Fungerar 

på alla typer av spisar, inklusive induktion.

STRL: 16X16X9 CM, 1,8 L  ARTNR: 21204 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  799 SEK 

 

B A R O N R O A S T E R

Exklusiv ugnsform i koppar som är tillverkad i tre lager. Den 

har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium 

och ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att 

hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, det 

blir uppvärmt snabbt samt värmen håller sig jämn. Botten har 

förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål.

STRL: 35X25X6 CM ARTNR: 21206 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  1299 SEK 

 

B A R O N T R A K T Ö R PA N N A

Exklusiv traktörpanna med lock i koppar som är tillverkad i tre 

lager. Den har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager 

aluminium och ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de 

lätta att hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen 

bra, det blir uppvärmt snabbt samt att värmen håller sig jämn. 

Botten har förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål 

och fungerar tack vare den även på induktionshäll. Pannan har 

ett rostfritt handtag som håller sig svalt under matlagningen. 

Fungerar på alla typer av spisar, inklusive induktion.

STRL: 28X28X6 CM, 3,5 L ARTNR: 21200 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  1199 SEK 

 

B A R O N S Å S K A S T R U L L

Exklusiv kastrull i koppar som är tillverkad i tre lager. Den har 

först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium och 

ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att 

hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, det 

blir uppvärmt snabbt samt värmen håller sig jämn. Botten har 

förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och fungerar 

tack vare den även på induktionshäll. Kastrullen har handtag av 

rostfritt stål som håller sig svalare under matlagningen. Fungerar 

på alla typer av spisar, inklusive induktion.

STRL: 16X16X9 CM, 1,8 L  ARTNR: 21204 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  799 SEK 

 

B A R O N R O A S T E R

Exklusiv ugnsform i koppar som är tillverkad i tre lager. Den 

har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium 

och ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att 

hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, det 

blir uppvärmt snabbt samt värmen håller sig jämn. Botten har 

förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål.

STRL: 35X25X6 CM ARTNR: 21206 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  1299 SEK 

 

B A R O N G R Y TA

Exklusiv gryta i koppar som är tillverkad i tre lager. Den har 

först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium och 

ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att 

hålla rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, det 

blir uppvärmt snabbt samt värmen håller sig jämn. Botten har 

förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och fungerar 

tack vare den även på induktionshäll. Grytan har handtag av 

rostfritt stål som håller sig svalare under matlagningen. Fungerar 

på alla typer av spisar, inklusive induktion.

STRL: 24X24X13,5 CM. 6 L  ARTNR: 21202  

FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  1299 SEK 

 





0.8 KG

1.89 KG

K L A S S I S K K A K F O R M , 3 D E L A R

Tre stycken kakformar tillverkade av rostfritt stål. Setet 

innehåller tre olika formar och är utrustade med vassa kanter 

för att göra exakta snitt. Dessa hållbara formar är lätta att 

rengöra. Levereras i en presentförpackning med ett svenskt 

recept på pepparkakor tryckt på insidan av locket.

STRL: BOX: 20X16,5X3 CM  ARTNR: V261002  

FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  99 SEK 

N O R D I C B I G 5 K A K F O R M , 5 D E L A R

Låt dig inspireras av den nordiska naturen i din bakning med dessa 

fem kakformar i högkvalitativt rostfritt stål. Varje form liknar ett 

djur som lever i Skandinavien. De är hållbara och enkla att rengöra. 

Kanterna är vassa för att skapa exakta snitt. Levereras i en fin 

presentförpackning med ett svenskt recept på pepparkakor tryckt på 

insidan av locket, vilket adderar ytterligare en autentisk skandinavisk 

touch till din bakning.

STRL: BOX: 27,5X22X3 CM  ARTNR: V261012 FÖRP: PRESENTKARTONG

PRISEXEMPEL VID 50 ST:  138,6 SEK 



SALT OCH PEPPARKVARN MED SKÄRBRÄDA

Snyggt set om salt & pepparkvarn med tillhörande skärbräda i akaciaträ. 
Salt & pepparkvarn med mekaniskt verk. Skärbrädan kan med fördel 
användas som serveringsfat med sin generösa storlek.

Storlek på skärbräda 40cm x 20cm.

 

Höjd på salt/pepparkvarn 20cm.

ART.NR: SOP-01

PRIS 399 SEK

 

Rekommenderat utpris 999 SEK



SET OM DJUP TRAKTÖRPANNA I GJUTJÄRN 
MED EN GJUTJÄRNS STEKPANNA
En klassisk djup traktörpanna i gjutjärn samt en 
stekpanna i gjutjärn som har blivit behandlad i 
vegetabiliska oljor för att skapa ett bra skydd för 
gjutjärnet. Med sina 26cm Ø stekyta och höga 
kanter är det en perfekt panna för köttbitarna eller 
en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid. 
Fungerar på induktionshäll och övriga alla övriga 
värmekällor eller en öppen spis utomhus

ART.NR: GO-06

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

SET OM DJUP TRAKTÖRPANNA I GJUTJÄRN 
MED EN GJUTJÄRNS STEKPANNA
En klassisk djup traktörpanna i gjutjärn samt en 
stekpanna i gjutjärn som har blivit behandlad i 
vegetabiliska oljor för att skapa ett bra skydd för 
gjutjärnet. Med sina 22,5cm Ø stekyta och höga 
kanter är det en perfekt panna för köttbitarna eller 
en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid. 
Fungerar på induktionshäll och övriga alla övriga 
värmekällor eller en öppen spis utomhus

ART.NR: GO-09 - VIENTO VERDE    , 
GO-05 - MAR AZUL    , GO-07 - BORGONA    , 
GO-08 - NARANJA

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET
Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för matlagning på hög 
värme. Rä��ad yta för att maten inte skall brännas samt skapar snygga ränder. En mäster-
kocks bästa vän. Mått: 26 cm.

ART.NR: GP-01 BLACK, GP-02 TURQUOISE, GP-03 RED, GP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



UNIK SKRIFTLAMPA

Lys upp dina anteckningar och hälsningar med vår digitala 
skriftlampa. Oavsett om du vill skapa en handlingslista eller en 
söt hälsning till någon du bryr dig om, får du det att se ut som en 
konstverk med vår belysta skrivplatta. 

ART.NR: SL-01

PRIS 200 SEK 
Rekommenderat utpris 299 SEK



DISKRETA EARBUDS FRÅN SWAYERS

Swayers trådlösa in ear-hörlurar ger dig allt du behöver när du 
tränar med musik: lätta, vattentät konstruktion, säker passform, 
generös batteritid, 
fullständig rörelsefrihet - men framför allt utmärkt ljudkvalitet.

EB-01 VIT MED LOGO, EB-02 SVART MED LOGO, 
EB-03 SVART UTAN LOGO, EB-04 VIT UTAN LOGO

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



STILREN KABINVÄSKA

Trendig kabinväska i lätt material med ultratysta hjul för att vara extra följsam 
i rörelserna. Väskan har även kombinationslås samt en smart funktion för att kunna 
hänga ditt handbagage på väskan. Vikt: 2,80 kg Mått: 55x40x20. Hard shell(Main 
body): ABS Hantag: PVC Hjul: PC Draghandtag: Aluminum AlloyLining: Polyester

ART.NR:  ESPI-01 SVART, ESPI-02 SILVER, BLÅ ESPI-06, GRÖN ESPI-05, ORANGE 
ESPI-07, ROSÉ ESPI-08

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK






